
 

 
 

Ανακοίνωση 
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Ομολόγου της Τράπεζας Κύπρου 
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Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company ανακοινώνει ότι σε συνέχεια της 
εφαρμογής της Ευρωπαϊκής Οδηγίας με αρ. 2019/2162 στην Κύπρο, η Τράπεζα Κύπρου 
Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ (η «Τράπεζα») έχει προχωρήσει με τροποποίηση των όρων και 
προϋποθέσεων αναφορικά με τα Καλυμμένα Ομόλογα Κυμαινόμενου Επιτοκίου Σειράς 2 
ύψους €650 εκατ. με λήξη το 2026 (ISIN: XS0718673311), τα οποία είναι εκδομένα από την 
Τράπεζα και εξασφαλισμένα με ενυπόθηκα οικιστικά δάνεια στην Κύπρο (τα «Καλυμμένα 
Ομόλογα»). Όλα τα Καλυμμένα Ομόλογα κρατούνται από την Τράπεζα. 
 
Οι τροποποιημένοι όροι έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Τράπεζας 
www.bankofcyprus.com (Group/ Σχέσεις Επενδυτών/ Πιστωτικοί Τίτλοι/ Καλυμμένα 
Αξιόγραφα).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Προφίλ Συγκροτήματος 
 
Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 
φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 
χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 31 Μαρτίου 2022, το 
Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 86 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 11 λειτουργούσαν ως 
θυρίδες. Στις 31 Μαρτίου 2022, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων ανερχόταν σε €25.1 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.1 
δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 3,395* άτομα διεθνώς. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου αποτελείται 
από την Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ και τις 
θυγατρικές αυτής.  
 
*Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 3,395 άτομα διεθνώς στις 31 Μαρτίου 2022. Ο αριθμός του προσωπικού έχει 
μειωθεί κατά περίπου 550 άτομα, μετά την ολοκλήρωση του σχεδίου εθελούσιας αποχώρησης προσωπικού τον Ιούλιο 2022. 
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